

## ACTA DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRICTE NORD

### Identificació de la sessió

Núm.: 4/2024  
Caràcter: ordinària  
Data: 29 d'abril de 2024  
Hora: de 9.33 a 10.00h  
Lloc: Avantsala de Batlia

### Assistents:

Llorenç Bauzá de Keizer, president, representant del Grup Municipal PP  
Daniel Oliveira de Souza en substitució de Francisco Ducros Salvá, representant del Grup Municipal PSIB-PSOE  
Jerónima Mayans Bosch, representant del Grup Municipal VOX PALMA  
Miquel Àngel Contreras Ramis, representant del Grup Municipal MÉS per Palma  
Lucía Miriam Muñoz Dalda, representant del Grup Mixt (s'incorpora al punt 4)

**Secretària delegada:** Maria Antònia Febrer Fullana

### Altres assistents:

Antonio Server Navarro, coordinador del Districte Nord  
Paloma Pizá Matas, administrativa Oficina Districte

### Ordre del dia i desenvolupament de la sessió:

Constatada l'existència de quòrum legal, el president declara oberta la sessió.

#### 1. Aprovació de l'acta de la sessió de 8 d'abril de 2024 de la Junta Municipal del Districte Nord.

Sotmesa a consideració dels membres l'acta de la sessió de dia 8 d'abril de 2024, s'aprova per unanimitat.

#### 2. Informació Presidència.

PETICIONS RESOLTES

NÚM. REF.	DATA ENTRADA	BARRIADA	TEMA	ÀREA	CONTESTACIÓ
318/2024	05/03/2024	ESTABLIMENTS	Sol·licitud senyalització dels ressaltos instal·lats per Infraestructures en el carrer del Pou Comú, 7	Mobilitat	RESOLTA
399/2024	21/03/2024	CAL CAPISCOL	Sol·licitud informació proposició relativa a arreglar desperfectes de l'arqueta de servei al carrer de Cotlliure cantonada amb c. de Sant Vicenç de Paül	Sacov	RESOLTA
402/2024	21/03/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud informació	Infraestructures	RESOLTA



CSV : GEN-5d86-7210-7287-c29a-25e9-2fe6-afb6-8715

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portalfirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 03/05/2024 13:17 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : LLORENÇ GUILLEM BAUZA DE KEIZER | FECHA : 07/05/2024 10:29 | NOTAS : CF

			proposició relativa a buidar aigua de l'estany del parc de Can Simonet i destinar espai a altres ús		
403/2024	21/03/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud informació proposició relativa a substituir sorra del parc infantil de Can Simonet	Infraestructures	RESOLTA
404/2024	21/03/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud informació proposició retirada 5 bancs del parc de Can Simonet	Infraestructures	RESOLTA
405/2024	21/03/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud informació proposició relativa a la poda dels arbres del parc de Can Simonet	Infraestructures	RESOLTA
406/2024	21/03/2024	CAL CAPISCOL	Sol·licitud informació proposició neteja escombraries de l'antiga presó	Emaya	RESOLTA
407/2024	21/03/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud informació proposició relativa a arreglar desperfectes a la voravia de la carretera de Valldemossa	Infraestructures	RESOLTA
408/2024	21/03/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud informació proposició relativa a retallar herbes de la carretera de Valldemossa	Emaya	RESOLTA
411/2024	21/03/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud informació proposició relativa a vigilància vandalisme a Cotlliure,20	Seguretat Ciutadana	RESOLTA
412/2024	21/03/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud informació proposició relativa a neteja Cotlliure, 20	Emaya	RESOLTA
413/2024	21/03/2024	BONS AIRES	Sol·licitud informació proposició relativa a substituir vidre de l'escala d'accés a l'aparcament de via roma, situat a la plaça del tub i neteja de pintades vandàliques	Smap	RESOLTA
415/2024	21/03/2024	PLAÇA DE TOROS	Sol·licitud informació proposició relativa a instal·lar pilons als voltants del casal de barri de can Alonso	Mobilitat	RESOLTA
416/2024	21/03/2024	PLAÇA DE TOROS	Sol·licitud informació proposició relativa a instal·lar elements d'ombra a la plaça de can Alonso	Smap	RESOLTA
417/2024	21/03/2024	PLAÇA DE TOROS	Sol·licitud informació proposició relativa a instal·lació de pilons a l'accés de la plaça del casal de barri de Can Alonso	Mobilitat	RESOLTA
418/2024	21/03/2024	PLAÇA DE TOROS	Sol·licitud informació proposició relativa a reforçar presència policia de barri a la barriada del Coliseu	Seguretat Ciutadana	RESOLTA
419/2024	21/03/2024	BONS AIRES	Sol·licitud informació pregunta oral sobre centre de salut projectat a les instal·lacions de l'Hospital Psiquiàtric	Sanitat	RESOLTA



CSV : GEN-5d86-7210-7287-c29a-25e9-2fe6-afb6-8715

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portalfirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 03/05/2024 13:17 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : LLORENÇ GUILLEM BAUZA DE KEIZER | FECHA : 07/05/2024 10:29 | NOTAS : CF

420/2024	21/03/2024	PLAÇA DE TOROS	Sol·licitud informació pregunta oral relativa a passos de zebra al c. de l'Arquitecte Gaspar Bennassar	Mobilitat	RESOLTA
421/2024	21/03/2024	DISTRICTE NORD	Sol·licitud informació pregunta oral relativa a terminis per a l'ampliació de la zona blava al Districte Nord	Mobilitat	RESOLTA
422/2024	21/03/2024	PLAÇA DE TOROS	Sol·licitud informació proposició relativa a instal·lació llum a passatge plaça can Alonso	Infraestructures	RESOLTA
423/2024	21/03/2024	PLAÇA DE TOROS	Sol·licitud informació proposició relativa a vigilància aparcament plaça can Alonso	Seguretat Ciutadana	RESOLTA
424/2024	21/03/2024	DISTRICTE NORD	Sol·licitud informació proposició relativa a ampliar recorregut línies 11 o 22	Emt	RESOLTA
432/2024	21/03/2024	PLAÇA DE TOROS	Sol·licitud desratització especial en els clavegueram de Pablo Iglesias des del número 80 al número 88	Sanitat	RESOLTA
439/2024	22/03/2024	CAL CAPISCOL	Semàfor per a vianants avariats al c. d'Alfons el Magnànim cantonada amb el c. de Miquel Capllonch	Mobilitat	RESOLTA
440/2024	25/03/2024	PLAÇA DE TOROS	Possibilitat instal·lar llum en el passatge que dona a l'aparcament de la plaça de Can Alonso	Smap	RESOLTA
443/2024	26/03/2024	DISTRICTE NORD	Sol·licitud informació dades de les Junes Directives de les nostres associacions	Participació Ciutadana	RESOLTA
445/2024	27/03/2024	ESTABLIMENTS	Sol·licitud informació titularitat solar al camí de Sarrià número 10	Imi	RESOLTA
446/2024	27/03/2024	ESTABLIMENTS	Instal·lar paperera devora aturada de bus número 522	Emaya	RESOLTA
449/2024	02/04/2024	LA INDIOTERIA	Sol·licitud informació per a visita del batle a sa Indioteria dia 8 d'abril sobre PGOU	Urbanisme	RESOLTA
450/2024	02/04/2024	LA INDIOTERIA	Sol·licitud informació per a visita del batle a sa Indioteria dia 8 d'abril	Infraestructures	RESOLTA
451/2024	02/04/2024	LA INDIOTERIA	Sol·licitud informació per a visita del batle a sa Indioteria dia 8 d'abril	Benestar Social	RESOLTA
452/2024	02/04/2024	LA INDIOTERIA	Sol·licitud informació per a visita del batle a sa Indioteria dia 8 d'abril	Sanitat	RESOLTA
453/2024	02/04/2024	LA INDIOTERIA	Sol·licitud informació per a visita del batle a sa Indioteria dia 8 d'abril	Ime	RESOLTA
454/2024	02/04/2024	LA INDIOTERIA	Sol·licitud informació per a la visita del batle a sa Indioteria per dia 8 d'abril	Seguretat Ciutadana	RESOLTA
455/2024	02/04/2024	LA INDIOTERIA	Sol·licitud informació per a la visita del batle a sa Indioteria	Emaya	RESOLTA



CSV : GEN-5d86-7210-7287-c29a-25e9-2fe6-afb6-8715

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portalfirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 03/05/2024 13:17 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : LLORENÇ GUILLEM BAUZA DE KEIZER | FECHA : 07/05/2024 10:29 | NOTAS : CF

			per dia 8 d'abril		
456/2024	02/04/2024	LA INDIOTERIA	Sol·licitud informació per a la visita del batle a sa Indioteria per dia 8 d'abril	Mobilitat	
457/2024	02/04/2024	SON ESPANYOL	Tapar clots al camí del Molí d'en Terra	Infraestructures	RESOLTA
459/2024	02/04/2024	CAL CAPISCOL	Sol·licitud paradeta d'Emaya per a Mercadet de Connectabarris dia 18 de maig de 10 a 14 hores en el parc de ses Fonts	Emaya	RESOLTA
460/2024	02/04/2024	CAL CAPISCOL	Sol·licitud paradeta de l'EMT per a Mercadet de Connectabarris dia 18 de maig de 10 a 14 hores en el parc de ses Fonts	Emt	RESOLTA
464/2024	03/04/2024	EL CAMP REDÓ	Recollida de trastos abandonats al c. de Guillem Forteza en dret del número 26A	Emaya	RESOLTA
465/2024	03/04/2024	EL CAMP REDÓ	Recollida de trastos abandonats al c. de Cotlliure en dret del núm. 21	Emaya	RESOLTA
466/2024	03/04/2024	BONS AIRES	Sol·licitud actuació activitat vial a la plaça de Santa PAGESA per dia 22 de juny	Seguretat Ciutadana	RESOLTA
468/2024	03/04/2024	CAL CAPISCOL	Recollida de trastos abandonats devora els contenidors de fems del c. de l'Orquídia cantonada amb el c. del Rector Antoni Ferrer.	Emaya	RESOLTA
470/2024	03/04/2024	EL CAMP REDÓ	Problemes amb plaga de rates al c. de Fra Antoni Llinàs, 29	Sanitat	RESOLTA
471/2024	03/04/2024	EL CAMP REDÓ	Retirada de trastos abandonats baix els contenidors de fems de Cotlliure 30A	Emaya	RESOLTA
472/2024	04/04/2024	SON ESPANYOL	Recollida de l'herba tallada al camí Llarg	Infraestructures	RESOLTA
473/2024	04/04/2024	CAL CAPISCOL	Tapa del wàter dels homes rompuda a l'edifici municipal del Mercat del Camp Redó	Infraestructures	RESOLTA
474/2024	04/04/2024	CAL CAPISCOL	Reparar desperfectes al c. de Rafael Josep Verger cantonada amb Gaspar Sabater	Infraestructures	RESOLTA
476/2024	04/04/2024	EL CAMP REDÓ	Instal·lar una altra placa al principi del c. de Gaspar Sabater	Govern Interior	RESOLTA
477/2024	04/04/2024	EL CAMP REDÓ	Arreglar desperfectes a la voravia del c. d'Alfons el Magnànim, 59	Infraestructures	RESOLTA
479/2024	08/04/2024	LA INDIOTERIA	Sol·licitud informe Patrimoni terrenys Granja Escola	Patrimoni	RESOLTA
481/2024	08/04/2024	SON SARDINA	Neteja amb mànega d'aigua el punt d'aportació de Son Sardina	Emaya	RESOLTA
484/2024	10/04/2024	EL SECAR DE LA REAL	Reiteració retolar placa al camí dels Reis cantonada amb Infant Ferran	Govern Interior	RESOLTA
485/2024	10/04/2024	EL SECAR DE LA REAL	Arreglar voravia al camí dels Reis 303-335 i plantar arbre a escocell	Infraestructures	RESOLTA
501/2024	11/04/2024	BONS AIRES	Manca llum al ZOC de sa Riera	Infraestructures	RESOLTA

CSV : GEN-5d86-7210-7287-c29a-25e9-2fe6-afb6-8715

DIRECCIÓ DE VALIDACIÓ : <https://portafirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 03/05/2024 13:17 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : LLORENÇ GUILLEM BAUZA DE KEIZER | FECHA : 07/05/2024 10:29 | NOTAS : CF



503/2024	11/04/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud actuació educació viària dia 18 de maig a les 11.00 al parc de se Fonts en motiu del mercadet de la Plataforma Connectabarris	Seguretat Ciutadana	RESOLTA
505/2024	11/04/2024	PLAÇA DE TOROS	Recol·locació dos jocs infantils del parc de Can Alonso	Infraestructures	RESOLTA
508/2024	12/04/2024	EL SECAR DE LA REAL	Manar la retirada de trastos a la voravia del c. de Ramon Nadal, devora contenidors de fems	Emaya	RESOLTA
513/2024	15/04/2024	ESTABLIMENTS	Sol·licitud informació papereres per a festa organitzada a la plaça de la capella des Muntant per dia 27 d'abril	Emaya	RESOLTA
515/2024	15/04/2024	ESTABLIMENTS	Sol·licitud informació papereres per a festa organitzada a la plaça de la Immaculada per dia 12 de maig	Emaya	RESOLTA
521/2024	16/04/2024	CAS CAPISCOL	Part dels nombres parells del c. d'Alfons el Magnànim no s'encenen fins a les 22.30 h	Infraestructures	RESOLTA
524/2024	16/04/2024	LA INDIOTERIA	Instal·lació de més papereres a la plaça de Miquel Riera i Perelló de sa Indioteria	Emaya	RESOLTA
526/2024	16/04/2024	PLAÇA DE TOROS	Sol·licitud informació permís per ocupació plaça can Alonso per dia 23 d'abril fireta del llibre	Infraestructures	RESOLTA
533/2024	18/04/2024	SON SARDINA	Sol·licitud retirar caramulls de saques abandonades a l'aparcament de Caixabank, camí de Passatemps, 89	Emaya	RESOLTA
538/2024	18/04/2024	PLAÇA DE TOROS	Sol·licitud informació permís per ocupació plaça de can Alonso per a fireta de llibre	Govern Interior	RESOLTA
546/2024	18/04/2024	BONS AIRES	Sol·licitud informació proposició relativa a fanal amb el cablejat descobert al c. de l'Emperadriu Eugènia, 7	Infraestructures	RESOLTA
553/2024	18/04/2024	BONS AIRES	Informació sobre proposició relativa a camp de futbol de sa Riera	Ime	RESOLTA

PETICIONS TRAMITADES

NÚM. REF.	DATA ENTRADA	BARRIADA	TEMA	ÀREA
443/2024	26/03/2024	DISTRICTE NORD	Sol·licitud informació dades de les Juntes Directives de les nostres associacions	Participació Ciutadana
444/2024	27/03/2024	ESTABLIMENTS	Neteja herbes a la plaça del Rutló	Infraestructures
445/2024	27/03/2024	ESTABLIMENTS	Sol·licitud informació titularitat solar al camí de Sarrià número 10	Imi
446/2024	27/03/2024	ESTABLIMENTS	Instal·lar paperera devora aturada de bus número 522	Emaya
447/2024	27/03/2024	ESTABLIMENTS	Afegir més aparells a la plaça Nova d'Establiments	Infraestructures
448/2024	27/03/2024	ESTABLIMENTS	Reiteració petició poda de les oliveres de la plaça de la Immaculada	Infraestructures

CSV : GEN-5d86-7210-7287-c29a-25e9-2fe6-afb6-8715

DIRECCIÓ DE VALIDACIÓ : <https://portafirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 03/05/2024 13:17 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : LLORENÇ GUILLEM BAUZA DE KEIZER | FECHA : 07/05/2024 10:29 | NOTAS : CF



449/2024	02/04/2024	LA INDIOTERIA	Sol·licitud informació per a visita del batle a sa Indioteria dia 8 d'abril sobre PGOU	Urbanisme
450/2024	02/04/2024	LA INDIOTERIA	Sol·licitud informació per a visita del batle a sa Indioteria dia 8 d'abril	Infraestructures
451/2024	02/04/2024	LA INDIOTERIA	Sol·licitud informació per a visita del batle a sa Indioteria dia 8 d'abril	Benestar Social
452/2024	02/04/2024	LA INDIOTERIA	Sol·licitud informació per a visita del batle a sa Indioteria dia 8 d'abril	Sanitat
453/2024	02/04/2024	LA INDIOTERIA	Sol·licitud informació per a visita del batle a sa Indioteria dia 8 d'abril	Ime
454/2024	02/04/2024	LA INDIOTERIA	Sol·licitud informació per a la visita del batle a sa Indioteria per dia 8 d'abril	Seguretat Ciutadana
455/2024	02/04/2024	LA INDIOTERIA	Sol·licitud informació per a la visita del batle a sa Indioteria per dia 8 d'abril	Emaya
456/2024	02/04/2024	LA INDIOTERIA	Sol·licitud informació per a la visita del batle a sa Indioteria per dia 8 d'abril	Mobilitat
457/2024	02/04/2024	SON ESPANYOL	Tapar clots al camí del Molí d'en Terra	Infraestructures
458/2024	02/04/2024	SON ESPANYOL	Canviar rètols a les aturades de bus amb rètols desgastats a Son Espanyol	Emt
459/2024	02/04/2024	CAL CAPISCOL	Sol·licitud paradeta d'Emaya per a Mercadet de Connectabarris dia 18 de maig de 10 a 14 hores en el parc de ses Fonts	Emaya
460/2024	02/04/2024	CAL CAPISCOL	Sol·licitud paradeta de l'EMT per a Mercadet de Connectabarris dia 18 de maig de 10 a 14 hores en el parc de ses Fonts	Emt
461/2024	02/04/2024	SON ESPANYOL	Posar mirall a pal del c. de Son Magraner cantonada amb c. de la Barcella	Mobilitat
462/2024	02/04/2024	SON SARDINA	Reiteració instal·lació pilons a la plaça de Can Banyà	Infraestructures
463/2024	02/04/2024	BONS AIRES	Sol·licitud 20 places d'aparcament a Ausiàs March per la Diada del Medi ambient dia 8 de juny	Smap
464/2024	03/04/2024	EL CAMP REDÓ	Recollida de trastos abandonats al c. de Guillem Forteza en dret del número 26A	Emaya
465/2024	03/04/2024	EL CAMP REDÓ	Recollida de trastos abandonats al c. de Cotlliure en dret del núm. 21	Emaya
466/2024	03/04/2024	BONS AIRES	Sol·licitud actuació activitat vial a la plaça de Santa Pageda per dia 22 de juny	Seguretat Ciutadana
467/2024	03/04/2024	PLAÇA DE TOROS	Sol·licitud informació proposicions sobre instal·lació pilons a Can Alonso i al Coliseu. Vigilància policial	Seguretat Ciutadana
468/2024	03/04/2024	CAL CAPISCOL	Recollida de trastos abandonats devora els contenidors de fems del c. de l'Orquídia cantonada amb el c. del Rector Antoni Ferrer.	Emaya
469/2024	03/04/2024	CAL CAPISCOL	Reiteració arreglar voravia enfonsada al c. de Leocàdia de Togores, entrada al McDonalds	Emaya
470/2024	03/04/2024	EL CAMP REDÓ	Problemes amb plaga de rates al c. de Fra Antoni Llinàs, 29	Sanitat
471/2024	03/04/2024	EL CAMP REDÓ	Retirada de trastos abandonats baix els contenidors de fems de Cotlliure 30A	Emaya
472/2024	04/04/2024	SON ESPANYOL	Recollida de l'herba tallada al camí Llarg	Infraestructures



CSV : GEN-5d86-7210-7287-c29a-25e9-2fe6-afb6-8715

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portalfirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 03/05/2024 13:17 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : LLORENÇ GUILLEM BAUZA DE KEIZER | FECHA : 07/05/2024 10:29 | NOTAS : CF



473/2024	04/04/2024	CAL CAPISCOL	Tapa del wàter dels homes rompuda a l'edifici municipal del Mercat del Camp Redó	Infraestructures
474/2024	04/04/2024	CAL CAPISCOL	Reparar desperfectes al c. de Rafael Josep Verger cantonada amb Gaspar Sabater	Infraestructures
475/2024	04/04/2024	EL CAMP REDÓ	Requerir arreglar tapa al c. de Miquel Capllonch, cantonada amb Gaspar Sabater	Infraestructures
476/2024	04/04/2024	EL CAMP REDÓ	Instal·lar una altra placa al principi del c. de Gaspar Sabater	Govern Interior
477/2024	04/04/2024	EL CAMP REDÓ	Arreglar desperfectes a la voravia del c. d'Alfons el Magnànim, 59	Infraestructures
478/2024	05/04/2024	EL SECAR DE LA REAL	Arreglar voravia al camí dels Reis 303, entrada de Fronda	Infraestructures
479/2024	08/04/2024	LA INDIOTERIA	Sol·licitud informe Patrimoni terrenys Granja Escola	Patrimoni
480/2024	08/04/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud banda de música per a mercadet de Connectabarris dia 18 de maig a les 12.00 h al parc de ses Fonts	Cultura
481/2024	08/04/2024	SON SARDINA	Neteja amb mànega d'aigua el punt d'aportació de Son Sardina	Emaya
482/2024	09/04/2024	CAL CAPISCOL	Major control policial els caps de setmana a la plaça de Cotlliure, 25	Seguretat Ciutadana
483/2024	09/04/2024	CAL CAPISCOL	Sol·licitud informació llicència d'activitat i permís per a terrassa de Bar Coba Neko al c. de Sant Vicenç de Paül, 56	Urbanisme
484/2024	10/04/2024	EL SECAR DE LA REAL	Reiteració retolar placa al camí dels Reis cantonada amb Infant Ferran	Govern Interior
485/2024	10/04/2024	EL SECAR DE LA REAL	Arreglar voravia al camí dels Reis 303-335 i plantar arbre a escocell	Infraestructures
486/2024	10/04/2024	CAL CAPISCOL	Buidatge contenidors de cartró al c. de Miquel Capllonch	Emaya
487/2024	10/04/2024	EL CAMP REDÓ	Problemes amb veïns fent barbacoes a Joan d'Àustria 2	Seguretat Ciutadana
488/2024	10/04/2024	PLAÇA DE TOROS	Reiteració necessitat instal·lar pilons al c. del Músic Josep Balaguer	Mobilitat
489/2024	10/04/2024	EL SECAR DE LA REAL	Aigua de la pluja es fica pels soterranis al c. de Joan Mascaró i Fornès, 6	Infraestructures
490/2024	10/04/2024	EL SECAR DE LA REAL	Reparar clots al cautxú del parc de Son Cànaves	Infraestructures
491/2024	10/04/2024	EL SECAR DE LA REAL	Estudi Mobilitat per a la possible instal·lació d'elements per donar major seguretat a encreuament en el camí de la Real conegut com a "4 cantons"	Mobilitat
492/2024	10/04/2024	EL SECAR DE LA REAL	Regular sincronització del pas de vianants de l'Av. del Císter amb el semàfor de trànsit	Mobilitat
493/2024	10/04/2024	EL SECAR DE LA REAL	Arreglar la vorera del c. d'Isabel de Sabran	Infraestructures
494/2024	10/04/2024	EL SECAR DE LA REAL	Neteja i manteniment de la zona del pipican ubicat en el carrer del Pinar.	Medi Ambient
495/2024	10/04/2024	SON ESPANYOL	Canviar o retirar senyal antiga i deteriorada al camí del Redol cantonada amb camí d'en Terra	Mobilitat
496/2024	10/04/2024	ESTABLIMENTS	Recollida de restes de poda i neteja herbes al camí de cal Frare de la Torre	Infraestructures
497/2024	10/04/2024	EL SECAR DE LA REAL	Neteja zona verda devora poliesportiu del c. del Vicari	Infraestructures

CSV : GEN-5d86-7210-7287-c29a-25e9-2fe6-afb6-8715

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portafirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 03/05/2024 13:17 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : LLORENÇ GUILLEM BAUZA DE KEIZER | FECHA : 07/05/2024 10:29 | NOTAS : CF



498/2024	10/04/2024	EL SECAR DE LA REAL	Neteja zona verda devora poliesportiu del c. del Vicari	Ime
499/2024	11/04/2024	LA GARRIGA	Neteja herbes entrada casal de barri de sa Garriga i possibilitat d'asfaltar	Infraestructures
500/2024	11/04/2024	LA GARRIGA	Neteja herbes entrada casal de barri de sa Garriga i possibilitat d'asfaltar	Participació Ciutadana
501/2024	11/04/2024	BONS AIRES	Manca llum al ZOC de sa Riera	Infraestructures
502/2024	11/04/2024	BONS AIRES	Neteja de pedres i vidres al ZOC de sa Riera	Medi Ambient
503/2024	11/04/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud actuació educació viària dia 18 de maig a les 11.00 al parc de se Fonts en motiu del mercadet de la Plataforma Connectabarris	Seguretat Ciutadana
504/2024	11/04/2024	ARXIDUC	Sol·licitud informació xarxa wifi al casal de barri d'Arxiduc	Participació Ciutadana
505/2024	11/04/2024	PLAÇA DE TOROS	Recol·locació dos jocs infantils del parc de Can Alonso	Infraestructures
506/2024	11/04/2024	BONS AIRES	Possibilitat de reubicar banc del carrer de Blanquerna, 18A	Infraestructures
507/2024	12/04/2024	EL SECAR DE LA REAL	Reiteració retirada de grafit a l'aparcament de Ramon Nadal	Emaya
508/2024	12/04/2024	EL SECAR DE LA REAL	Manar la retirada de trastos a la voravia del c. de Ramon Nadal, devora contenidors de fems	Emaya
509/2024	12/04/2024	PLAÇA DE TOROS	Reiteració urgent instal·lació de pilons a les cantonades de la barriada de plaça de Toros	Mobilitat
510/2024	12/04/2024	PLAÇA DE TOROS	Sol·licitud ordre de servei intensificació presència policial zona Plaça de Toros	Seguretat Ciutadana
511/2024	15/04/2024	BONS AIRES	Sol·licitud actuació especial per botellot en el parc de sa Riera	Seguretat Ciutadana
512/2024	15/04/2024	ESTABLIMENTS	Sol·licitud informació material per a festa organitzada a la plaça de la capella des Muntant per dia 27 d'abril	Infraestructures
513/2024	15/04/2024	ESTABLIMENTS	Sol·licitud informació papereres per a festa organitzada a la plaça de la capella des Muntant per dia 27 d'abril	Emaya
514/2024	15/04/2024	ESTABLIMENTS	Sol·licitud informació material per a festa organitzada a la plaça de la Immaculada per dia 12 de maig	Infraestructures
515/2024	15/04/2024	ESTABLIMENTS	Sol·licitud informació papereres per a festa organitzada a la plaça de la Immaculada per dia 12 de maig	Emaya
516/2024	15/04/2024	LA INDIOTERIA	Retirada de saques abandonades en el carrer de les Cabrelles cantonada amb carrer de Sor Tomassa	Emaya
517/2024	15/04/2024	LA INDIOTERIA	Retirada de saques d'escombraries abandonades al camí de les Cabrelles cantonada amb camí de Sor Tomassa	Infraestructures
518/2024	16/04/2024	EL CAMP REDÓ	Planta baixa del c. de Joan d'Àustria munta barbacoes en el pati comú	Seguretat Ciutadana
519/2024	16/04/2024	PLAÇA DE TOROS	Buidatge contenidor de cartró al c. de Miquel Villalonga cantonada amb el c. de Jordi Alcover	Emaya
520/2024	16/04/2024	SON SARDINA	Sol·licitud vigilància policial a Son Sardina per continus robatoris	Seguretat Ciutadana

CSV : GEN-5d86-7210-7287-c29a-25e9-2fe6-afb6-8715

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portafirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 03/05/2024 13:17 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : LLORENÇ GUILLEM BAUZA DE KEIZER | FECHA : 07/05/2024 10:29 | NOTAS : CF





521/2024	16/04/2024	CAS CAPISCOL	Part dels nombres parells del c. d'Alfons el Magnànim no s'encenen fins a les 22.30 h	Infraestructures
522/2024	16/04/2024	SON ESPANYOL	Retirar cablejat dels ametlers al c. de Son Magraner, 18 i arreglar voràvia	Infraestructures
523/2024	16/04/2024	EL CAMP REDÓ	Retirada de fems pel terra dels contenidors al c. de Miquel Capllonch	Emaya
524/2024	16/04/2024	LA INDIOTERIA	Instal·lació de més papereres a la plaça de Miquel Riera i Perelló de sa Indioteria	Emaya
525/2024	16/04/2024	PLAÇA DE TOROS	Sol·licitud informació permís per ocupació plaça can Alonso per dia 23 d'abril fireta del llibre	Participació Ciutadana
526/2024	16/04/2024	PLAÇA DE TOROS	Sol·licitud informació permís per ocupació plaça can Alonso per dia 23 d'abril fireta del llibre	Infraestructures
527/2024	16/04/2024	CAL CAPISCOL	Inspecció a la terrassa muntada pel bar Coba Neko al c. de Sant Vicenç de Paül, 56	Govern Interior
528/2024	17/04/2024	PLAÇA DE TOROS	Retirada de sabates en el cablejat de la plaça de Can Alonso	Seguretat Ciutadana
529/2024	17/04/2024	ARXIDUC	Tancar punt de connexió d'aigua per a bombers que fa dies està obert al c. de l'Arxiduc Lluís Salvador cantonada amb c. de Rosselló i Caçador	Seguretat Ciutadana
530/2024	17/04/2024	PLAÇA DE TOROS	Executar orelleres a la cantonada del c. del Músic Josep Balaguer amb c. de Jeroni de Berard	Infraestructures
531/2024	17/04/2024	LA INDIOTERIA	Sol·licitud cita/posar en agenda reunió-visita regidora Lourdes Roca amb AV de sa Indioteria	Participació Ciutadana
532/2024	17/04/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud informació tancament parc de ses Fonts	Infraestructures
533/2024	18/04/2024	SON SARDINA	Sol·licitud retirar caramulls de saques abandonades a l'aparcament de Caixabank, camí de Passatemps, 89	Emaya
534/2024	18/04/2024	EL CAMP REDÓ	Font petita en dret de l'edifici del Cadastre en el parc de ses Fonts no funciona des de fa dies	Infraestructures
535/2024	18/04/2024	SON ESPANYOL	Neteja herbes del camí de can Frau	Consell de Mallorca
536/2024	18/04/2024	PLAÇA DE TOROS	Senyal direcció prohibida inclinada al c. del Fra Lluís Jaume Vallespir cantonada amb el c. d'Angel Guimerà	Mobilitat
537/2024	18/04/2024	PLAÇA DE TOROS	Pintar la façana de darrera del casal de barri e Can Alonso	Participació Ciutadana
538/2024	18/04/2024	PLAÇA DE TOROS	Sol·licitud informació permís per ocupació plaça de can Alonso per a fireta de llibre	Govern Interior
539/2024	18/04/2024	PLÇA DE TOROS	Informació possibilitat cinema a la fresca per a barriades descentralitzades	Participació Ciutadana
540/2024	18/04/2024	PLAÇA DE TOROS	Sol·licitud informació proposició per a Junta Municipal del 29/04/2024 relativa a esmenar deficiències presents a la voràvia del c. de Jaume Ferran	Infraestructures
541/2024	18/04/2024	PLAÇA DE TOROS	Sol·licitud informació proposició relativa a reparar les deficiències del c. de Josep Balaguer Músic	Infraestructures
542/2024	18/04/2024	PLAÇA DE TOROS	Sol·licitud informació proposició relativa a prendre les mesures necessàries per eliminar les pintades vandàliques al c. de	Infraestructures

CSV : GEN-5d86-7210-7287-c29a-25e9-2fe6-afb6-8715


DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portafirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 03/05/2024 13:17 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : LLORENÇ GUILLEM BAUZA DE KEIZER | FECHA : 07/05/2024 10:29 | NOTAS : CF



			Jaume Ferran	
543/2024	18/04/2024	BONS AIRES	Sol·licitud informació proposició relativa a escocells al c. de Miquel dels Sants Oliver	Infraestructures
544/2024	18/04/2024	EL AMANECER	Sol·licitud informació proposició relativa a arreglar desperfectes a la voravia del c. de Josep Carner	Infraestructures
545/2024	18/04/2024	EL SECAR DE LA REAL	Sol·licitud informació proposició relativa a arreglar desperfectes a la voravia del camí dels Reis, 678	Infraestructures
546/2024	18/04/2024	BONS AIRES	Sol·licitud informació proposició relativa a fanal amb el cablejat descobert al c. de l'Emperadriu Eugènia, 7	Infraestructures
547/2024	18/04/2024	CAL CAPISCOL	Sol·licitud informació proposició relativa a arreglar desperfectes a l'arqueta situada al c. de Cotlliure amb Sant Vicenç de Pàul	Infraestructures
548/2024	18/04/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud informació proposició relativa a com es construirà una zona esportiva polivalent al parc de Can Simonet	Infraestructures
549/2024	18/04/2024	EL SECAR DE LA REAL	Sol·licitud informació proposició relativa a retirar restes dels escocells del c. de General Riera amb Joan Mascaró i Fornès	Infraestructures
550/2024	18/04/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud informació proposició relativa a intervenció urgent voravia del c. de Miquel Capllonch	Infraestructures
551/2024	18/04/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud informació proposició relativa a intervenció urgent voravia del c. de Miquel Capllonch cantonada amb ctra. de Valldemossa	Infraestructures
552/2024	18/04/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud informació proposició relativa a intervenció integral voravia de la ctra. de Valldemossa	Infraestructures
553/2024	18/04/2024	BONS AIRES	Informació sobre proposició relativa a camp de futbol de sa Riera	Ime
554/2024	18/04/2024	PLAÇA DE TOROS	Sol·licitud informació proposició presentada pel grup municipal PSOE referent a reparar les deficiències del contenidor R2232 al c. de Jaume Ferran	Emaya
555/2024	18/04/2024	PLAÇA DE TOROS	Sol·licitud informació proposició presentada pel grup municipal PSOE referent a reparar les deficiències del contenidor R2639	Emaya
556/2024	18/04/2024	EL SECAR DE LA REAL	Sol·licitud informació proposició presentada pel grup municipal PSOE referent a la retirada de restes de cotxes al c. del General Riera amb Joan mascaró i Fornès	Emaya
557/2024	18/04/2024	BONS AIRES	Sol·licitud informació proposició relativa a reparar l'escala d'accés a l'aparcament de Via Roma, plaça del Tub	Mobilitat
558/2024	18/04/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud informació proposició relativa a reparar aparcament de bicicletes en dret del casal de barri de s'Escorxador	Mobilitat
559/2024	18/04/2024	DISTRICTE NORD	Sol·licitud informació proposició relativa a creació nova xarxa regular nocturna línies 10, 12, 33, 34 i 40	Emt
560/2024	19/04/2024	DISTRICTE NORD	Sol·licitud informació cinemes a la fresca a barriades descentralitzades	Cultura

<p><b>CSV : GEN-5d86-7210-7287-c29a-25e9-2fe6-afb6-8715</b>  DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <a href="https://portalfirmas.redsara.es/pf/valida">https://portalfirmas.redsara.es/pf/valida</a>  <b>FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA   FECHA : 03/05/2024 13:17   NOTAS : F</b>  <b>FIRMANTE(2) : LLORENÇ GUILLEM BAUZA DE KEIZER   FECHA : 07/05/2024 10:29   NOTAS : CF</b></p> 
--

### 3. SOBRE LA TAULA. Proposicions que presenta el Grup Mixt relatives a la retirada de la placa del Ministeri de la Vivenda de l'època franquista als carrers següents:

Les plaques del *Ministerio de la Vivienda*, o del *Ministerio de Trabajo* de l'època franquista marcaven els edificis d'habitatges de protecció oficial, que llavors han anat quedant en propietat privada. Les plaques són metàl·liques, i solen estar sobre els portals d'accés als edificis, en zona pública i a la vista des de les voreres. Consten d'unes inscripcions i duen el símbol del jou i les fletxes característic del falangisme. Es tracta de simbologia antidemocràtica que no hauria d'estar present als nostres carrers perquè atempta contra els drets de les víctimes del franquisme, que són drets humans reconeguts per les Nacions Unides.

A més, aquesta simbologia està recollida en la Llei 2/2018, del 13 d'abril, de memòria i reconeixement democràtics de les Illes Balears, en el seu article 23:

#### Article 23

*Actes contraris a la Memòria Democràtica*

*En virtut d'aquesta llei es considera contrari a la Memòria Democràtica:*

- 1. L'exhibició pública d'escuts, insígnies, plaques i altres objectes o mencions, com ara la guia de carrers, inscripcions i altres elements adossats a edificis públics o situats en la via pública, realitzats en commemoració, exaltació o enaltiment individual o col·lectiu de la revolta militar de 1936 i del franquisme, dels seus dirigents o de les organitzacions que van sustentar el règim dictatorial, es considera contrària a la Memòria Democràtica i a la dignitat de les víctimes.*

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Mixt- Unides Podem presenta la següent,

#### 3.1. Carrer Camp Redó, 8.

1. La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a que prengui les accions necessàries per a fer efectiva la retirada de la placa del *Ministerio de la Vivienda* del **Carrer Camp Redó, núm. 8**, de l'època franquista per contenir simbologia feixista i ser contrari a la Llei 2/2018, del 13 d'abril, de memòria i reconeixement democràtics de les Illes Balears, de la mateixa manera que ho han fet altres ajuntaments a la nostra comunitat.
2. Notificar a la Conselleria de Presidència dels Govern de les Illes Balears la retirada de les plaques.
3. Depositar la placa retirada en el Museu d'Història de la Ciutat per a que es faci càrrec, a l'espera de la creació d'un Museu de Memòria Democràtica a la nostra comunitat a on aquests elements puguin ser exposats amb l'adequada contextualització i explicació històrica.
4. Fer una llista de les plaques encara presents als carrers del Districte Nord de Palma, amb la localització concreta de cada una.

#### 3.2. Carrer Blanquerna, 62.

1. La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a que prengui les accions necessàries per a fer efectiva la retirada de la placa del *Ministerio de la Vivienda* del



CSV : GEN-5d86-7210-7287-c29a-25e9-2fe6-afb6-8715

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portalfirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 03/05/2024 13:17 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : LLORENÇ GUILLEM BAUZA DE KEIZER | FECHA : 07/05/2024 10:29 | NOTAS : CF

**Carrer Blanquerna, 62**, de l'època franquista per contenir simbologia feixista i ser contrari a la Llei 2/2018, del 13 d'abril, de memòria i reconeixement democràtics de les Illes Balears, de la mateixa manera que ho han fet altres ajuntaments a la nostra comunitat.

2. Notificar a la Conselleria de Presidència dels Govern de les Illes Balears la retirada de les plaques.
3. Depositar la placa retirada en el Museu d'Història de la Ciutat per a que es faci càrrec, a l'espera de la creació d'un Museu de Memòria Democràtica a la nostra comunitat a on aquests elements puguin ser exposats amb l'adequada contextualització i explicació històrica.
4. Fer una llista de les plaques encara presents als carrers del Districte Nord de Palma, amb la localització concreta de cada una.

### 3.3. Avinguda Gaspar Bennassar, 67

1. La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a que prengui les accions necessàries per a fer efectiva la retirada de la placa del *Ministerio de la Vivienda* del **Carrer Gaspar Bennassar, 67**, de l'època franquista per contenir simbologia feixista i ser contrari a la Llei 2/2018, del 13 d'abril, de memòria i reconeixement democràtics de les Illes Balears, de la mateixa manera que ho han fet altres ajuntaments a la nostra comunitat.
2. Notificar a la Conselleria de Presidència dels Govern de les Illes Balears la retirada de les plaques.
3. Depositar la placa retirada en el Museu d'Història de la Ciutat per a que es faci càrrec, a l'espera de la creació d'un Museu de Memòria Democràtica a la nostra comunitat a on aquests elements puguin ser exposats amb l'adequada contextualització i explicació històrica.
4. Fer una llista de les plaques encara presents als carrers del Districte Nord de Palma, amb la localització concreta de cada una.

### 3.4. Avinguda Gaspar Bennassar, 54

1. La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a que prengui les accions necessàries per a fer efectiva la retirada de la placa del *Ministerio de la Vivienda* del **Carrer Gaspar Bennassar, 54**, de l'època franquista per contenir simbologia feixista i ser contrari a la Llei 2/2018, del 13 d'abril, de memòria i reconeixement democràtics de les Illes Balears, de la mateixa manera que ho han fet altres ajuntaments a la nostra comunitat.
2. Notificar a la Conselleria de Presidència dels Govern de les Illes Balears la retirada de les plaques.
3. Depositar la placa retirada en el Museu d'Història de la Ciutat per a que es faci càrrec, a l'espera de la creació d'un Museu de Memòria Democràtica a la nostra comunitat a on aquests elements puguin ser exposats amb l'adequada contextualització i explicació històrica.
4. Fer una llista de les plaques encara presents als carrers del Districte Nord de Palma, amb la localització concreta de cada una.

### 3.5. Carrer Sant Joaquim, 8

1. La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a que prengui les accions necessàries per a fer efectiva la retirada de la placa del *Ministerio de la Vivienda* del



**Carrer Sant Joaquim, 8**, de l'època franquista per contenir simbologia feixista i ser contrari a la Llei 2/2018, del 13 d'abril, de memòria i reconeixement democràtics de les Illes Balears, de la mateixa manera que ho han fet altres ajuntaments a la nostra comunitat.

2. Notificar a la Conselleria de Presidència dels Govern de les Illes Balears la retirada de les plaques.
3. Depositar la placa retirada en el Museu d'Història de la Ciutat per a que es faci càrrec, a l'espera de la creació d'un Museu de Memòria Democràtica a la nostra comunitat a on aquests elements puguin ser exposats amb l'adequada contextualització i explicació històrica.
4. Fer una llista de les plaques encara presents als carrers del Districte Nord de Palma, amb la localització concreta de cada una.

### 3.6. Carrer Sant Joaquim, 8A

1. La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a que prengui les accions necessàries per a fer efectiva la retirada de la placa del *Ministerio de la Vivienda* del **Carrer Sant Joaquim, 8A**, de l'època franquista per contenir simbologia feixista i ser contrari a la Llei 2/2018, del 13 d'abril, de memòria i reconeixement democràtics de les Illes Balears, de la mateixa manera que ho han fet altres ajuntaments a la nostra comunitat.
2. Notificar a la Conselleria de Presidència dels Govern de les Illes Balears la retirada de les plaques.
3. Depositar la placa retirada en el Museu d'Història de la Ciutat per a que es faci càrrec, a l'espera de la creació d'un Museu de Memòria Democràtica a la nostra comunitat a on aquests elements puguin ser exposats amb l'adequada contextualització i explicació històrica.
4. Fer una llista de les plaques encara presents als carrers del Districte Nord de Palma, amb la localització concreta de cada una.

### 3.7. Carrer Andreu Feliu, 2

1. La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a que prengui les accions necessàries per a fer efectiva la retirada de la placa del *Ministerio de la Vivienda* del **Carrer Andreu Feliu, 2**, de l'època franquista per contenir simbologia feixista i ser contrari a la Llei 2/2018, del 13 d'abril, de memòria i reconeixement democràtics de les Illes Balears, de la mateixa manera que ho han fet altres ajuntaments a la nostra comunitat.
2. Notificar a la Conselleria de Presidència dels Govern de les Illes Balears la retirada de les plaques.
3. Depositar la placa retirada en el Museu d'Història de la Ciutat per a que es faci càrrec, a l'espera de la creació d'un Museu de Memòria Democràtica a la nostra comunitat a on aquests elements puguin ser exposats amb l'adequada contextualització i explicació històrica.
4. Fer una llista de les plaques encara presents als carrers del Districte Nord de Palma, amb la localització concreta de cada una.

### 3.8. Carrer Andreu Feliu, 17

1. La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a que prengui les accions necessàries per a fer efectiva la retirada de la placa del *Ministerio de la Vivienda* del **Carrer Andreu Feliu, 17**, de l'època franquista per contenir simbologia feixista i ser



- contrari a la Llei 2/2018, del 13 d'abril, de memòria i reconeixement democràtics de les Illes Balears, de la mateixa manera que ho han fet altres ajuntaments a la nostra comunitat.
2. Notificar a la Conselleria de Presidència dels Govern de les Illes Balears la retirada de les plaques.
  3. Depositar la placa retirada en el Museu d'Història de la Ciutat per a que es faci càrrec, a l'espera de la creació d'un Museu de Memòria Democràtica a la nostra comunitat a on aquests elements puguin ser exposats amb l'adequada contextualització i explicació històrica.
  4. Fer una llista de les plaques encara presents als carrers del Districte Nord de Palma, amb la localització concreta de cada una.

### 3.9. Carrer Ramón Muntaner, 37

1. La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a que prengui les accions necessàries per a fer efectiva la retirada de la placa del *Ministerio de la Vivienda* del **Carrer Ramón Muntaner, 37**, de l'època franquista per contenir simbologia feixista i ser contrari a la Llei 2/2018, del 13 d'abril, de memòria i reconeixement democràtics de les Illes Balears, de la mateixa manera que ho han fet altres ajuntaments a la nostra comunitat.
2. Notificar a la Conselleria de Presidència dels Govern de les Illes Balears la retirada de les plaques.
3. Depositar la placa retirada en el Museu d'Història de la Ciutat per a que es faci càrrec, a l'espera de la creació d'un Museu de Memòria Democràtica a la nostra comunitat a on aquests elements puguin ser exposats amb l'adequada contextualització i explicació històrica.
4. Fer una llista de les plaques encara presents als carrers del Districte Nord de Palma, amb la localització concreta de cada una.

### 3.10. Carrer Ausias March, 20

1. La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a que prengui les accions necessàries per a fer efectiva la retirada de la placa del *Ministerio de la Vivienda* del **Carrer Ausias March, 20**, de l'època franquista per contenir simbologia feixista i ser contrari a la Llei 2/2018, del 13 d'abril, de memòria i reconeixement democràtics de les Illes Balears, de la mateixa manera que ho han fet altres ajuntaments a la nostra comunitat.
2. Notificar a la Conselleria de Presidència dels Govern de les Illes Balears la retirada de les plaques.
3. Depositar la placa retirada en el Museu d'Història de la Ciutat per a que es faci càrrec, a l'espera de la creació d'un Museu de Memòria Democràtica a la nostra comunitat a on aquests elements puguin ser exposats amb l'adequada contextualització i explicació històrica.
4. Fer una llista de les plaques encara presents als carrers del Districte Nord de Palma, amb la localització concreta de cada una.

### 3.11. Carrer Francesc Fiol i Juan, 3

1. La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a que prengui les accions necessàries per a fer efectiva la retirada de la placa del *Ministerio de la Vivienda* del **Carrer Francesc Fiol i Juan, 3**, de l'època franquista per contenir simbologia feixista i



CSV : GEN-5d86-7210-7287-c29a-25e9-2fe6-afb6-8715

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portalfirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 03/05/2024 13:17 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : LLORENÇ GUILLEM BAUZA DE KEIZER | FECHA : 07/05/2024 10:29 | NOTAS : CF



ser contrari a la Llei 2/2018, del 13 d'abril, de memòria i reconeixement democràtics de les Illes Balears, de la mateixa manera que ho han fet altres ajuntaments a la nostra comunitat.

2. Notificar a la Conselleria de Presidència dels Govern de les Illes Balears la retirada de les plaques.
3. Depositar la placa retirada en el Museu d'Història de la Ciutat per a que es faci càrrec, a l'espera de la creació d'un Museu de Memòria Democràtica a la nostra comunitat a on aquests elements puguin ser exposats amb l'adequada contextualització i explicació històrica.
4. Fer una llista de les plaques encara presents als carrers del Districte Nord de Palma, amb la localització concreta de cada una.

### 3.12. Carrer Alfons el Magnànim, 25

1. La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a que prengui les accions necessàries per a fer efectiva la retirada de la placa del *Ministerio de la Vivienda* del **Carrer Alfons el Magnànim, 25**, de l'època franquista per contenir simbologia feixista i ser contrari a la Llei 2/2018, del 13 d'abril, de memòria i reconeixement democràtics de les Illes Balears, de la mateixa manera que ho han fet altres ajuntaments a la nostra comunitat.
2. Notificar a la Conselleria de Presidència dels Govern de les Illes Balears la retirada de les plaques.
3. Depositar la placa retirada en el Museu d'Història de la Ciutat per a que es faci càrrec, a l'espera de la creació d'un Museu de Memòria Democràtica a la nostra comunitat a on aquests elements puguin ser exposats amb l'adequada contextualització i explicació històrica.
4. Fer una llista de les plaques encara presents als carrers del Districte Nord de Palma, amb la localització concreta de cada una.

### 3.13. Carrer Alfons el Magnànim, 25A

1. La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a que prengui les accions necessàries per a fer efectiva la retirada de la placa del *Ministerio de la Vivienda* del **Carrer Alfons el Magnànim, 25A**, de l'època franquista per contenir simbologia feixista i ser contrari a la Llei 2/2018, del 13 d'abril, de memòria i reconeixement democràtics de les Illes Balears, de la mateixa manera que ho han fet altres ajuntaments a la nostra comunitat.
2. Notificar a la Conselleria de Presidència dels Govern de les Illes Balears la retirada de les plaques.
3. Depositar la placa retirada en el Museu d'Història de la Ciutat per a que es faci càrrec, a l'espera de la creació d'un Museu de Memòria Democràtica a la nostra comunitat a on aquests elements puguin ser exposats amb l'adequada contextualització i explicació històrica.
4. Fer una llista de les plaques encara presents als carrers del Districte Nord de Palma, amb la localització concreta de cada una.



CSV : GEN-5d86-7210-7287-c29a-25e9-2fe6-afb6-8715

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portalfirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 03/05/2024 13:17 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : LLORENÇ GUILLEM BAUZA DE KEIZER | FECHA : 07/05/2024 10:29 | NOTAS : CF

### 3.14. Carrer Agustí Buades, 5

1. La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a que prengui les accions necessàries per a fer efectiva la retirada de la placa del *Ministerio de la Vivienda* del **Carrer Agustí Buades, 5**, de l'època franquista per contenir simbologia feixista i ser contrari a la Llei 2/2018, del 13 d'abril, de memòria i reconeixement democràtics de les Illes Balears, de la mateixa manera que ho han fet altres ajuntaments a la nostra comunitat.
2. Notificar a la Conselleria de Presidència dels Govern de les Illes Balears la retirada de les plaques.
3. Depositar la placa retirada en el Museu d'Història de la Ciutat per a que es faci càrrec, a l'espera de la creació d'un Museu de Memòria Democràtica a la nostra comunitat a on aquests elements puguin ser exposats amb l'adequada contextualització i explicació històrica.
4. Fer una llista de les plaques encara presents als carrers del Districte Nord de Palma, amb la localització concreta de cada una.

### 3.15. Carrer Arxiduc Lluís Salvador, 53

1. La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a que prengui les accions necessàries per a fer efectiva la retirada de la placa del *Ministerio de la Vivienda* del **Carrer Arxiduc Lluís Salvador, 53**, de l'època franquista per contenir simbologia feixista i ser contrari a la Llei 2/2018, del 13 d'abril, de memòria i reconeixement democràtics de les Illes Balears, de la mateixa manera que ho han fet altres ajuntaments a la nostra comunitat.
2. Notificar a la Conselleria de Presidència dels Govern de les Illes Balears la retirada de les plaques.
3. Depositar la placa retirada en el Museu d'Història de la Ciutat per a que es faci càrrec, a l'espera de la creació d'un Museu de Memòria Democràtica a la nostra comunitat a on aquests elements puguin ser exposats amb l'adequada contextualització i explicació històrica.
4. Fer una llista de les plaques encara presents als carrers del Districte Nord de Palma, amb la localització concreta de cada una.

### 3.16. Carrer Fra Lluís Jaume Vallespir, 55

1. La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a que prengui les accions necessàries per a fer efectiva la retirada de la placa del *Ministerio de la Vivienda* del **Carrer Fra Lluís Jaume Vallespir, 55**, de l'època franquista per contenir simbologia feixista i ser contrari a la Llei 2/2018, del 13 d'abril, de memòria i reconeixement democràtics de les Illes Balears, de la mateixa manera que ho han fet altres ajuntaments a la nostra comunitat.
2. Notificar a la Conselleria de Presidència dels Govern de les Illes Balears la retirada de les plaques.
3. Depositar la placa retirada en el Museu d'Història de la Ciutat per a que es faci càrrec, a l'espera de la creació d'un Museu de Memòria Democràtica a la nostra comunitat a on aquests elements puguin ser exposats amb l'adequada contextualització i explicació històrica.
4. Fer una llista de les plaques encara presents als carrers del Districte Nord de Palma, amb la localització concreta de cada una.



CSV : GEN-5d86-7210-7287-c29a-25e9-2fe6-afb6-8715

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portalfirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 03/05/2024 13:17 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : LLORENÇ GUILLEM BAUZA DE KEIZER | FECHA : 07/05/2024 10:29 | NOTAS : CF

### 3.17. Carrer Fra Lluís Jaume Vallespir, 57

1. La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a que prengui les accions necessàries per a fer efectiva la retirada de la placa del *Ministerio de la Vivienda* del **Carrer Fra Lluís Jaume Vallespir, 57**, de l'època franquista per contenir simbologia feixista i ser contrari a la Llei 2/2018, del 13 d'abril, de memòria i reconeixement democràtics de les Illes Balears, de la mateixa manera que ho han fet altres ajuntaments a la nostra comunitat.
2. Notificar a la Conselleria de Presidència dels Govern de les Illes Balears la retirada de les plaques.
3. Depositar la placa retirada en el Museu d'Història de la Ciutat per a que es faci càrrec, a l'espera de la creació d'un Museu de Memòria Democràtica a la nostra comunitat a on aquests elements puguin ser exposats amb l'adequada contextualització i explicació històrica.
4. Fer una llista de les plaques encara presents als carrers del Districte Nord de Palma, amb la localització concreta de cada una.

### 3.18. Carrer Pons i Gallarza, 50

1. La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a que prengui les accions necessàries per a fer efectiva la retirada de la placa del *Ministerio de la Vivienda* del **Carrer Pons i Gallarza, 50**, de l'època franquista per contenir simbologia feixista i ser contrari a la Llei 2/2018, del 13 d'abril, de memòria i reconeixement democràtics de les Illes Balears, de la mateixa manera que ho han fet altres ajuntaments a la nostra comunitat.
2. Notificar a la Conselleria de Presidència dels Govern de les Illes Balears la retirada de les plaques.
3. Depositar la placa retirada en el Museu d'Història de la Ciutat per a que es faci càrrec, a l'espera de la creació d'un Museu de Memòria Democràtica a la nostra comunitat a on aquests elements puguin ser exposats amb l'adequada contextualització i explicació històrica.
4. Fer una llista de les plaques encara presents als carrers del Districte Nord de Palma, amb la localització concreta de cada una.

### 3.19. Carrer Provença, 5

1. La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a que prengui les accions necessàries per a fer efectiva la retirada de la placa del *Ministerio de la Vivienda* del **Carrer Provença, 5**, de l'època franquista per contenir simbologia feixista i ser contrari a la Llei 2/2018, del 13 d'abril, de memòria i reconeixement democràtics de les Illes Balears, de la mateixa manera que ho han fet altres ajuntaments a la nostra comunitat.
2. Notificar a la Conselleria de Presidència dels Govern de les Illes Balears la retirada de les plaques.
3. Depositar la placa retirada en el Museu d'Història de la Ciutat per a que es faci càrrec, a l'espera de la creació d'un Museu de Memòria Democràtica a la nostra comunitat a on aquests elements puguin ser exposats amb l'adequada contextualització i explicació històrica.
4. Fer una llista de les plaques encara presents als carrers del Districte Nord de Palma, amb la localització concreta de cada una.



CSV : GEN-5d86-7210-7287-c29a-25e9-2fe6-afb6-8715

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portalfirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 03/05/2024 13:17 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : LLORENÇ GUILLEM BAUZA DE KEIZER | FECHA : 07/05/2024 10:29 | NOTAS : CF

### 3.20. Carrer Ticià, 38

1. La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a que prengui les accions necessàries per a fer efectiva la retirada de la placa del *Ministerio de la Vivienda* del **Carrer Ticià, 38**, de l'època franquista per contenir simbologia feixista i ser contrari a la Llei 2/2018, del 13 d'abril, de memòria i reconeixement democràtics de les Illes Balears, de la mateixa manera que ho han fet altres ajuntaments a la nostra comunitat.
2. Notificar a la Conselleria de Presidència dels Govern de les Illes Balears la retirada de les plaques.
3. Depositar la placa retirada en el Museu d'Història de la Ciutat per a que es faci càrrec, a l'espera de la creació d'un Museu de Memòria Democràtica a la nostra comunitat a on aquests elements puguin ser exposats amb l'adequada contextualització i explicació històrica.
4. Fer una llista de les plaques encara presents als carrers del Districte Nord de Palma, amb la localització concreta de cada una.

### 3.21. Carrer Eusebi Estada, 93

1. La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a que prengui les accions necessàries per a fer efectiva la retirada de la placa del *Ministerio de la Vivienda* del **Carrer Eusebi Estada, 93**, de l'època franquista per contenir simbologia feixista i ser contrari a la Llei 2/2018, del 13 d'abril, de memòria i reconeixement democràtics de les Illes Balears, de la mateixa manera que ho han fet altres ajuntaments a la nostra comunitat.
2. Notificar a la Conselleria de Presidència dels Govern de les Illes Balears la retirada de les plaques.
3. Depositar la placa retirada en el Museu d'Història de la Ciutat per a que es faci càrrec, a l'espera de la creació d'un Museu de Memòria Democràtica a la nostra comunitat a on aquests elements puguin ser exposats amb l'adequada contextualització i explicació històrica.
4. Fer una llista de les plaques encara presents als carrers del Districte Nord de Palma, amb la localització concreta de cada una.

### 3.22. Carrer Eusebi Estada, 123

1. La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a que prengui les accions necessàries per a fer efectiva la retirada de la placa del *Ministerio de la Vivienda* del **Carrer Eusebi Estada, 123**, de l'època franquista per contenir simbologia feixista i ser contrari a la Llei 2/2018, del 13 d'abril, de memòria i reconeixement democràtics de les Illes Balears, de la mateixa manera que ho han fet altres ajuntaments a la nostra comunitat.
2. Notificar a la Conselleria de Presidència dels Govern de les Illes Balears la retirada de les plaques.
3. Depositar la placa retirada en el Museu d'Història de la Ciutat per a que es faci càrrec, a l'espera de la creació d'un Museu de Memòria Democràtica a la nostra comunitat a on aquests elements puguin ser exposats amb l'adequada contextualització i explicació històrica.
4. Fer una llista de les plaques encara presents als carrers del Districte Nord de Palma, amb la localització concreta de cada una.



CSV : GEN-5d86-7210-7287-c29a-25e9-2fe6-afb6-8715

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portalfirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 03/05/2024 13:17 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : LLORENÇ GUILLEM BAUZA DE KEIZER | FECHA : 07/05/2024 10:29 | NOTAS : CF

El president explica que s'ha demanat novament informe a Població i a Cultura i han s'ha reiterat la resposta de que aquest tema no és de competència municipal i, per tant, anuncia el vot en contra del grup municipal PP.

El Sr. Oliveira diu que es podria instar a qui tengui la competència i el president indica que no s'ha pogut aclarir de qui és la competència però si s'ha confirmat que no és municipal.

Sotmesa a votació la proposició segons el criteri del vot ponderat,  
Es REBUTJA per 17 vots en contra (PP i VOX PALMA) i 11 abstencions (PSIB-PSOE i MÉS per Palma).

*Quan són les 9.38h la Sra. Lucia Muñoz s'incorpora a la reunió.*

#### **4. SOBRE LA TAULA PUNT 2. Proposició que presenta el grup municipal MÉS per Palma relativa a problemes de seguretat a l'aparcament de Can Alonso.**

“Els veïnats i veïnades del Coliseu ens han informat que a l'aparcament situat davall del Casal de Barri de Can Alonso es produeixen problemes de vandalisme i altres problemes derivats que comprometen la seguretat dels seus usuaris. També ens han informat de la falta de llum al passadís d'entrada de l'aparcament.

El Grup Municipal de MÉS per Palma d'acord amb l'establert a l'article 4 del Reglament Orgànic de Districtes de Palma presenta la següent

##### **PROPOSICIÓ**

La Junta Municipal del Districte Nord insta a l'equip de govern a:

1. Emprendre mesures per millorar la vigilància o dissuadir els problemes de seguretat i vandalisme que s'estan donant a l'aparcament de Can Alonso.
2. La instal·lació de llum al passadís d'entrada de l'aparcament.”

Encara que el punt 1 ja va ser aprovat a l'anterior Junta Municipal, el president confirma que aquest aparcament no és de l'SMAP sinó de la comunitat de propietaris, però l'SMAP simplement és propietari d'unes quantes places de pàrquing.

Respecte al punt 2, el 17.04.2024 es varen instal·lar llums al passadís d'entrada a l'aparcament per part del departament de Participació Ciutadana.

Sotmesa a votació,  
S'APROVA per unanimitat.

#### **5. Proposició presentada pel Grup Mixt relativa als desperfectes del camp de fútbol del Parc de Sa Riera.**

“El camp de futbol del parc de Sa Riera es troba en molt mal estat després de les últimes pluges, impeding el seu ús pels veïns i veïnes de Palma.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Mixt- Unides Podem presenta la següent, PROPOSICIÓ

1. La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a arreglar els desperfectes del camp de futbol del Parc de Sa Riera.”



CSV : GEN-5d86-7210-7287-c29a-25e9-2fe6-afb6-8715

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portalfirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 03/05/2024 13:17 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : LLORENÇ GUILLEM BAUZA DE KEIZER | FECHA : 07/05/2024 10:29 | NOTAS : CF

Es fa constar que aquesta proposició va ser traslladada des del Districte Ponent del mes passat, ja que, per error, s'havia dut a l'esmentada Junta i, a més, el Grup Mixt la reiterada.

Donat resposta conjunta a les proposicions, el president explica que l'IME ha informat que: "Des del IME s'ha tret un contracte menor (ja està en procés d'adjudicació) per tal de retirar la gespa existent en mal estat i deixar la pista de Sa Riera amb el paviment que hi havia originalment, igual com estan la majoria de pistes públiques esportives de Palma. El motiu es que, sent una pista esportiva de gespa d'ús lliure i sense que es pugui fer un control dels usuaris que l'utilitzen, doncs s'ha decidit que la millor solució és retirar la gespa per evitar canviar-la i que la tornin a destrossar degut a accions vandàliques i incíviques."

Sotmesa a votació,  
S'APROVA per unanimitat.

#### **6. Proposició presentada pel Grup Mixt relativa als desperfectes de l'arqueta del carrer Cotlliure amb Sant Vicens de Paul.**

"La arqueta situada al carrer Cotlliure amb Sant Vicent de Paul té desperfectes.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Mixt- Unides Podem presenta la següent, PROPOSICIÓ

1. La Junta Municipal del Districte Nord insta a l'equip de govern que prengui les accions necessàries per arreglar els desperfectes a l'arqueta situada al carrer Cotlliure amb Sant Vicent de Paul."

El president diu que Infraestructures ho passarà al SACOV per requerir a GESA que ho arregli.

Sotmesa a votació,  
S'APROVA per unanimitat.

#### **7. Proposició presentada pel Grup Mixt relativa a les restes d'un vehicle al carrer General Riera amb Joan Mascaró i Fornés.**

"Fa setmanes que hi ha restes d'un vehicle accidentat a l'escocell del carrer General Riera amb Joan Mascaró i Fornés

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Mixt- Unides Podem presenta la següent, PROPOSICIÓ

1. La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a retirar els restes situats a l'escocell del carrer General Riera amb Joan Mascaró i Fornés."

Es fa una esmena de rectificació d'error material a la part dispositiva de la proposició, on diu Districte Llevant, ha de dir, Districte Nord.

EMAYA ha informat que ha desplaçat al servei de neteja per la retirada dels restes d'un vehicle indicats, i no ha localitzat cap tipus de residu a la adreça indicada, per la qual cosa, ja no hi ha restes del vehicle.



CSV : GEN-5d86-7210-7287-c29a-25e9-2fe6-afb6-8715

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portalfirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 03/05/2024 13:17 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : LLORENÇ GUILLEM BAUZA DE KEIZER | FECHA : 07/05/2024 10:29 | NOTAS : CF



Sotmesa a votació,  
S'APROVA per unanimitat.

**8. Proposició presentada pel Grup Mixt relativa al cablejat descobert del fanal del carrer Emperadriu Eugènia, 7.**

“Pel perill que suposa mantenir a la vista el cablejat d'aquest fanal, es requereix intervenció del Servei d'Enllumenat per a substituir aquesta tapa en el Carrer Emperadriu Eugènia número 7, enfront del PAC de s'Escorxador.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Mixt- Unides Podem presenta la següent, PROPOSICIÓ

1. La Junta Municipal del Districte Nord requereix intervenció del Servei d'Enllumenat per a substituir aquesta tapa en el Carrer Emperadriu Eugènia número 7.”

Infraestructures ha informat que ja s'ha donat ordre a la contracta.

Sotmesa a votació,  
S'APROVA per unanimitat.

**9. Proposició presentada pel grup municipal VOX PALMA relativa al pàrquing de l'edifici Sa Riera a la barriada de Bons Aires.**

“En el parking del edifici de Sa Riera, enfront de la Calle Miguel de los Santos Oliver y el Puente de Hornabeque (en google maps apareix com a Ma-1041), podem observar desperfectes a la majoria de alcorques (per temes d'espai només s'han adjuntat 4 imatges), suposadament provocats pels impactes de les rodes dels cotxes o al pujar les mateixes als bordells, en el moment de aparcar.

Esto, a part d'una mala imatge de la zona, pot provocar caïdes i torcedures a l'hora de pujar i baixar dels vehicles.

El Grup Municipal Vox de acord amb el que està establert a l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de Palma presenta la següent:

**PROPOSICIÓN**

La Junta Municipal del Distrito de Norte insta al equipo de Gobierno a la reparación de los desperfectos anteriormente expuestos o buscar una alternativa, ya que estos desperfectos, por mucho que se arreglen, continuarán apareciendo si continúan los impactos de las ruedas.”

Des Infraestructures informen que: “Ha estat revisada i s'ha generat ordre treball a la contracta competent per a la seva reparació, es posa en carterà”.

Sotmesa a votació,  
S'APROVA per unanimitat.



CSV : GEN-5d86-7210-7287-c29a-25e9-2fe6-afb6-8715

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portalfirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 03/05/2024 13:17 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : LLORENÇ GUILLEM BAUZA DE KEIZER | FECHA : 07/05/2024 10:29 | NOTAS : CF

**10. Proposició presentada pel grup municipal VOX PALMA relativa a desperfectes a la voravia del carrer Josep Carner a la barriada de l’Amanecer.**

“En la calle Josep Carner, principalmente entre los números 9 al 11, nos encontramos con desperfectos importantes, tanto en el pavimento de la acera como en los bordillos de los alcorques. Esto, aparte de dar imagen de dejadez de la zona, conlleva un riesgo importante de accidentes, ya sean caídas o torceduras, entre los residentes y viandantes de la zona.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente:

**PROPOSICIÓN:**

La Junta Municipal del Distrito de Norte insta al equipo de Gobierno a la reparación de los desperfectos expuestos en el punto anterior y que significan un serio peligro de accidentes, entre residentes y transeúntes de la zona.”

Des Infraestructures informen que: “Ha estat revisada i s'ha generat ordre treball a la contracta competent per a la seva reparació, es posa en carterà”.

Sotmesa a votació,  
S’APROVA per unanimitat.

**11. Proposició presentada pel grup municipal VOX PALMA relativa a desperfectes en el paviment i escocell al Camí dels Reis a la barriada de s’Indioteria (rural).**

“En el Camí dels Reis, a la altura del número 678, nos encontramos con graves desperfectos en el pavimento y el bordillo del alcorque, totalmente roto.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente:

**PROPOSICIÓN:**

La Junta Municipal del Distrito de Norte insta al equipo de Gobierno a la reparación de los desperfectos expuestos en el punto anterior, ya que conllevan un riesgo potencial de caídas y torceduras entre los residentes y viandantes de la zona.”

Infraestructures ha informat que: “L'asfalt quedarà renovat amb l'actuació que es du ara actualment. L'escocell es genera una ordre de treball per a les brigades municipals”.

Sotmesa a votació,  
S’APROVA per unanimitat.

**12. Proposició presentada pel grup municipal PSIB-PSOE a la JMDP relativa a reparar i millorar la vorera del Carrer Miquel Capllonch.**

*La Junta Municipal del Districte Ponent, en sessió de 8 d’abril de 2024, ha donat trasllat d’aquesta proposició al Districte Nord per ser de la seva competència.*



CSV : GEN-5d86-7210-7287-c29a-25e9-2fe6-afb6-8715

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portalfirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 03/05/2024 13:17 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : LLORENÇ GUILLEM BAUZA DE KEIZER | FECHA : 07/05/2024 10:29 | NOTAS : CF

“En la carretera de Valldemossa, específicament en la vorera contigua a la zona de Son Busquets, s’observa una deterioració significativa. S’evidencia l’absència de rajoles en diversos trams, a més de la presència de juntes deteriorades entre aquestes.

Per tot això, i d’acord amb l’article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l’Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent

**SOL·LICITA**

La Junta Municipal del Districte Ponent (Nord) insta a l’equip de Govern a una intervenció integral en la zona esmentada per a millorar el seu estat.”

Des d’Infraestructures han informat que: “El Servei de Vialitat ha redactat un projecte per a la renovació integral. No obstant l’import és elevat (412.801,00 €) i s’està a l’espera de disponibilitat pressupostària”.

Sotmesa a votació,  
S’APROVA per unanimitat.

**13. Proposició presentada pel grup municipal PSIB-PSOE a la JMDP relativa a intervenció urgent al carrer Miquel Capllonch cantonada Carretera Valldemossa.**

*La Junta Municipal del Districte Ponent, en sessió de 8 d’abril de 2024, ha donat trasllat d’aquesta proposició al Districte Nord per ser de la seva competència.*

“A la cantonada el Carrer Miquel Capllonch amb la Carretera de Valldemossa, les arrels de l’arbre han aixecat la vorera, representant un perill per a la seguretat per als vianants.

Per tot això, i d’acord amb l’article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l’Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent

**SOL·LICITA**

La Junta Municipal del Districte Ponent (Nord) insta a l’equip de Govern a una intervenció urgent per a resoldre aquest problema, garantint l’estabilitat i seguretat de l’àrea per als transeünts.”


El president informe que aquesta intervenció està inclosa dins el projecte de renovació integrat esmentat a la proposició anterior, per tant, la urgència està condicionada per la disponibilitat pressupostària per realitzar el projecte.

Sotmesa a votació,  
S’APROVA per unanimitat.

**14. Proposició presentada pel grup municipal PSIB-PSOE a la JMDP relativa intervenció integral a la carretera de Valldemossa.**

*La Junta Municipal del Districte Ponent, en sessió de 8 d’abril de 2024, ha donat trasllat d’aquesta proposició al Districte Nord per ser de la seva competència.*

“En el carrer Miguel Capllonch, s’ha identificat una deterioració generalitzada en la vorera, que inclou aixecament, absència de rajoles, rajoles trencades en els escocells, desplaçament

	<b>CSV : GEN-5d86-7210-7287-c29a-25e9-2fe6-afb6-8715</b>
	DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <a href="https://portalfirmas.redsara.es/pf/valida">https://portalfirmas.redsara.es/pf/valida</a>
	<b>FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA   FECHA : 03/05/2024 13:17   NOTAS : F</b>
	<b>FIRMANTE(2) : LLORENÇ GUILLEM BAUZA DE KEIZER   FECHA : 07/05/2024 10:29   NOTAS : CF</b>

d'escocells i rajoles inestables. Aquesta situació representa un risc per a la seguretat dels transeünts.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent

#### SOL·LICITA

La Junta Municipal del Districte Ponent (Nord) insta a l'equip de Govern a una intervenció urgent per a reparar i millorar la vorera, assegurant condicions segures per als qui transiten per la zona.”

Infraestructures ha informat que es genera una ordre de treball per a la contracta competent i es posa en el llistat d'actuacions.

Sotmesa a votació,  
S'APROVA per unanimitat.

#### **15. Proposició que presenta el grup municipal PSIB-PSOE relativa a pintades vandàliques al carrer Jaume Ferran.**

“Al carrer Jaume Ferran hi ha múltiples pintades vandàliques.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent, PROPOSICIÓ

La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a prendre les mesures necessàries per eliminar les pintades vandàliques.”

Des d'Infraestructures (Oficina antigrafitis) informen: “Hem rebut la seva incidència i els comuniquem que procedim la seva tramitació al servei responsable de la gestió”.

Sotmesa a votació,  
S'APROVA per unanimitat.

#### **16. Proposició que presenta el grup municipal PSIB-PSOE relativa a voravia al carrer Jaume Ferran.**

“Al carrer Jaume Ferran hi ha diverses deficiències a la voravia

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent, PROPOSICIÓ

La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a esmenar les deficiències presents a la voravia del carrer Jaume Ferran.”

Infraestructures ha informat que: “s'ha generat ordre treball a les brigades municipals per a la seva reparació”.

Sotmesa a votació,  
S'APROVA per unanimitat.



CSV : GEN-5d86-7210-7287-c29a-25e9-2fe6-afb6-8715

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portalfirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 03/05/2024 13:17 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : LLORENÇ GUILLEM BAUZA DE KEIZER | FECHA : 07/05/2024 10:29 | NOTAS : CF

**17. Proposició que presenta el grup municipal PSIB-PSOE relativa al contenidor R2232 del carrer Jaume Ferran.**

“Al carrer Jaume Ferran el contenidor amb codi R2232 presenta deficiències.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent, PROPOSICIÓ

La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern reparar les deficiències del contenidor R2232.”

EMAYA ha informat que la incidència d'aquest contenidor ha estat solucionada amb dat 19 d'abril de 2024.

Sotmesa a votació,  
S'APROVA per unanimitat.

**18. Proposició que presenta el grup municipal PSIB-PSOE relativa al contenidor R2639 del carrer Josep Balaguer.**

“Al carrer Josep Balaguer, a l'alçada del núm. 5, el contenidor amb codi R2639 presenta deficiències.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent, PROPOSICIÓ

La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern reparar les deficiències del contenidor R2639.”

EMAYA ha informat que la incidència d'aquest contenidor ha estat solucionada amb dat 19 d'abril de 2024.

Sotmesa a votació,  
S'APROVA per unanimitat.

**19. Proposició que presenta el grup municipal PSIB-PSOE relativa a reparar deficiències del carrer Josep Balaguer Músic.**

“Al carrer Josep Balaguer Music, a l'alçada del núm. 5, hi ha desperfectes a la voravia.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent, PROPOSICIÓ

La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern reparar les deficiències del carrer Josep Balaguer Music.”

Infraestructures ha informat que: “Ha estat revisada i s'ha generat ordre treball a les brigades municipals per a la seva reparació.



CSV : GEN-5d86-7210-7287-c29a-25e9-2fe6-afb6-8715

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portalfirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 03/05/2024 13:17 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : LLORENÇ GUILLEM BAUZA DE KEIZER | FECHA : 07/05/2024 10:29 | NOTAS : CF

Sotmesa a votació,  
S'APROVA per unanimitat.

**20. Proposició que presenta el grup municipal PSIB-PSOE relativa al aparcament de bicicletes davant s'Escorxador.**

“L'aparcament de bicicletes davant el casal de barri de S'Escorxador presenta el següent estat.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent, PROPOSICIÓ

- La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a la reparació de l'aparcament de bicicletes ubicat davant el casal de barri de S'Escorxador.”

Sotmesa a votació,  
S'APROVA per unanimitat.

**21. Proposició que presenta el grup municipal PSIB-PSOE relativa a xarxa nocturna de l'EMT.**

“De fa trenta anys a ara, Ciutat ha quasi duplicat la seva població i això s'ha traduït també en la creació de nous centres generadors de la mobilitat que no dormen mai, o que tenen una certa activitat nocturna com ara hospitals i centres de salut d'atenció continuada, el port, l'aeroport, polígons industrials, el sector de la restauració, la cultura i l'oci i també l'hoteleria, repartides per diferents zones de la ciutat i que necessiten una connexió permanent intuïtiva i senzilla, especialment pels treballadors i treballadores que nodreixen aquests centres.

Són moltes les entitats ciutadanes i veïnals, que reivindiquen la necessitat d'apostar pel transport públic també durant la nit. És per això que la xarxa de bus nocturna ha de ser la mateixa a la diürna, que funcioni durant les 24 hores i que faciliti així, la mobilitat de la ciutadania, que es desplaça durant la nit per Palma.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent, PROPOSICIÓ

- La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a la creació d'una nova xarxa regular nocturna, allargant els actuals horaris de les línies 10, 12, 33, 34 i 40 per prestar servei durant les 24 hores.”

El president indica que encara no han rebut resposta de l'EMT.

La proposició queda SOBRE LA TAULA.

**22. Proposició que presenta el grup municipal PSIB-PSOE relativa a les escales de l'aparcament de l'SMAP de la Plaça del Tub.**

“A la plaça del Tub, és troba un dels accessos a l'aparcament municipal de Via Roma, titularitat de l'SMAP que s'ha de reparar per evitar possibles danys més greus.



CSV : GEN-5d86-7210-7287-c29a-25e9-2fe6-afb6-8715

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portalfirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 03/05/2024 13:17 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : LLORENÇ GUILLEM BAUZA DE KEIZER | FECHA : 07/05/2024 10:29 | NOTAS : CF



Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent, PROPOSICIÓ

1. La Junta Municipal del Districte Nord, insta l'equip de govern a reparar l'escala d'accés al aparcament de Via Roma, ubicada a la plaça del Tub.”

Sotmesa a votació,  
S'APROVA per unanimitat.

### **23. SOBRE LA TAULA. Pregunta oral presentada pel grup municipal PSIB-PSOE relativa a la Brigada 72h.**

“La brigada 72 h va ser un anunci d'inici de legislatura del present govern, vist la poca implantació de la mateixa i en atenció a la resolució de les peticions formulades en la Junta Municipal de Districtes i les que sol·liciten els ciutadans mitjançant diferents vies, formulem la següent petició en relació a les incidències del Districte Nord.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent,

#### **SOL·LICITA**

1. Quantes incidències s'han reportat a la brigada des de l'inici de la legislatura en el districte Nord?
2. Quantes han estat resoltes per la brigada dins de les 72 hores de termini des que es va reportar la incidència en el districte Nord?
3. Descripció general de les incidències ateses i resoltes en aquest termini i de les no resoltes en termini en el districte Nord.
4. Qualsevol informació addicional rellevant sobre l'acompliment de la brigada en la resolució oportuna de incidències en el districte Nord.”

Es passa resposta escrita a tots els membres de la Junta, amb el literal següent:

*“En la primera línia en la que pone “TODAS LAS COMUNICACIONES” aquí aparece todas las comunicaciones recibidas ya sea por 010, Email o Wassap , recibidas desde el 1 de junio de 2023 hasta 31 de marzo de 2024 hay total de 10.927comunicaciones, y de estas, hay 4262 comunicaciones correspondientes al “72H.” creadas desde el 1 de agosto de 2023 hasta 1 de marzo de 2024, ya que el resto de llamadas o comunicaciones son calificadas como de “Urgencia normal, urgencia alta o urgencia muy alta” y son tratadas de diferente manera, no como “72H.” y de estas comunicadas hay que saber que pueden generar más de una orden de trabajo cada una dependiendo de a los departamentos a los que corresponda la resolución de las incidencias.*

*Aclarado esto, decirte que en la segunda línea hay 4.041 que son las ordenes generadas y aquí también se puede ver cuantas se han cerrado dentro de las <72H.*

*Respecto a la respuesta a la pregunta 3. Solicitada decir que hacer una descripción general de las diferentes incidencias es prácticamente imposible de contestar ya que existen como hemos dicho 10.927 comunicaciones y cada una tiene su expediente informático , con datos , fotografías informes, fechas etc. y por la cantidad de datos que contiene nos es imposible de reproducir si bien ofrecemos la posibilidad de si se quiere tener esta información, mediante una previa petición, se puedan consultar estos datos en los ordenadores de la concejalía de infraestructuras los datos que se requieran.*

*Respecte al punt 4, es lliure als assistents el següent quadre resumen:”*



**CSV : GEN-5d86-7210-7287-c29a-25e9-2fe6-afb6-8715**

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portalfirmas.redsara.es/pf/valida>

**FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 03/05/2024 13:17 | NOTAS : F**

**FIRMANTE(2) : LLORENÇ GUILLEM BAUZA DE KEIZER | FECHA : 07/05/2024 10:29 | NOTAS : CF**

	PALMA	CENTRE	PONENT	NORD	LLEYANT	PLATJA DE PALMA I PLA DE SANT JORDI
72H ESTADO COMUNICAC	4262	305	1320	850	955	832
	<72H	<72H	<72H	<72H	<72H	<72H
72H CUMPLIMIENTO	3297	226	1072	657	726	642

## 24. Pregunta oral que presenta el Grup Mixt relativa al Parc de Can Simonet.

“El passat Ple Ordinari de març, l'equip de govern va aprovar amb VOX una moció per a construir al Parc de Can Simonet una zona esportiva polivalent sense, en paraules de Jero Mayans "tocar ni un arbre”.

Per tot això, i d'acord amb l'article 13 i 17 del Reglament Orgànic del Ple de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Mixt- Unides,

### SOL·LICITA

- Saber com faran per construir una zona esportiva polivalent al Parc de Can Simonet sense tocar ni un arbre”.

El president diu que Infraestructures ha informat que actualment la inclusió d'una pista esportiva dins el parc de Can Simonet sense tocar arbrat és inviable tècnicament.

La Sra. Mayans, per al·lusions a la seva persona a l'exposició de motius de la proposició, explica quin era el sentit de la proposició del seu grup, ja que per la resposta d'Infraestructures pareix que hi ha hagut qualche confusió.

Després de la posada en comú d'aquesta observació, el Sr. Contreras demana que consti en Acta el següent:

“La resposta no fa referència a la petició. Es tracta d'una pista ja existent i s'està parlant de la possibilitat de dotar-la de recursos sense cap intenció ni d'ampliar-la ni de tocar cap arbre.”

El Coordinador del Districte, Sr. Server, ja ha xerrat amb el tècnic d'Infraestructures per explicar-li el sentit de la petició.

*\*S'aproven les urgències de les proposicions per unanimitat.*

### **FOD 1. Grup VOX PALMA proposició relativa a vehicle a la barriada de l'Amanecer.**

“En la calle Pere Caffaro, a la altura del número 11 y justo enfrente del Mercadona, los vecinos denuncia que hay un coche abandonado, con pegatina amarilla para ser retirado, con los cristales rotos, lleno de ropa, suciedad y restos de comida. Este vehículo implica un enorme riesgo de incendio, incluso pudiendo afectar a los vehículos aparcados a su alrededor.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente:

### PROPOSICIÓN:

CSV : GEN-5d86-7210-7287-c29a-25e9-2fe6-afb6-8715

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portafirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 03/05/2024 13:17 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : LLORENÇ GUILLEM BAUZA DE KEIZER | FECHA : 07/05/2024 10:29 | NOTAS : CF



La Junta Municipal del Distrito de Norte insta al equipo de Gobierno a la retirada inmediata de este vehículo ya que, tal y como hemos descrito anteriormente, puede ser motivo de incendio grave.”

L’informe de Seguretat Ciutadana estableix que aquest vehicle ja té obert expedient d’abandonament però la retirada està pendent dels terminis preceptius.

El president indica que, ja que el procediment requereix una sèrie de tràmits, passarà ordre a EMAYA per netejar més habitualment l’espai on hi ha el vehicle fins que es retiri definitivament.

Sotmesa a votació,  
S’APROVA per unanimitat.

### **FOD 2. Grup VOX PALMA proposició relativa a voravia a la barriada del Camp Redó.**

“En la calle Bisbe Bernat Nadal, a la altura del número 11, justo enfrente del Carrefour de General Riera, nos encontramos con grave desperfectos en el pavimento de la acera, con baldosines levantados, lo que hace que se formen socavones y desniveles en el firme.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente:

#### **PROPOSICIÓN:**

La Junta Municipal del Distrito de Norte insta al equipo de Gobierno a la subsanación de los importantes desperfectos en la acera, anteriormente expuestos y que pueden suponer un serio riesgo de accidentes entre los transeúntes y residentes de la zona.”

Infraestructures ha informat que es genera una ordre de treball per a la contracta competent i es posa en el llistat d'actuacions.

Sotmesa a votació,  
S’APROVA per unanimitat.

### **FOD 3. Grup VOX PALMA proposició relativa al parc de la Fertilitzadora a la barriada de Son Oliva.**

“Los vecinos de la barriada de Son Oliva, se quejan de la falta de mantenimiento del Parque de Son Costa (Sa Fertilitzadora), con la hierba sin cortar y la vegetación sin podar.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente:

#### **PROPOSICIÓN:**

La Junta Municipal del Distrito de Norte insta al equipo de Gobierno a la mejora del mantenimiento y servicio de jardinería del parque ya que, como hemos expuesto en el punto anterior, su actual estado de conservación es foco de quejas vecinales.”

El president diu que el passat dimecres hi anaren i varen veure els desperfectes existents. Infraestructures anirà a revisar el parc i a veure com es tractarà el tema de la font que hi ha al centre.



CSV : GEN-5d86-7210-7287-c29a-25e9-2fe6-afb6-8715

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portalfirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 03/05/2024 13:17 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : LLORENÇ GUILLEM BAUZA DE KEIZER | FECHA : 07/05/2024 10:29 | NOTAS : CF

Sotmesa a votació,  
S'APROVA per unanimitat.

## 25. Precs i Preguntes.

La Sra. Muñoz demana informació de com ha quedat el punt 3 relatiu a la retirada de les plaques de l'època franquista ja que ha arribat després de ser tractada.

El president explica que tant l'informe de Població com el de Cultura indiquen que no es un tema de competència municipal, per la qual cosa, no s'ha aprovat aquest punt.

La Sra. Muñoz demana si s'ha demanat informe a Infraestructures perquè diu que així s'ha fet a una altra Junta de Districte.

El president respon que l'àrea d'Infraestructures no te res a veure amb el tema al que fa referència la petició.

**El president aixeca la sessió, de la qual, com a secretària delegada, estenc aquesta acta.**

La secretària delegada

Maria Antonia Febrer Fullana

Vist i plau

El president

Llorenç Bauzá de Keizer



CSV : GEN-5d86-7210-7287-c29a-25e9-2fe6-afb6-8715

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portalfirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 03/05/2024 13:17 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : LLORENÇ GUILLEM BAUZA DE KEIZER | FECHA : 07/05/2024 10:29 | NOTAS : CF